

Птенцов страуса эму, обитающих в нижегородском зоопарке «Лимпопо», впервые показали журналистам в четверг, 7 июня.

Страусы эму впервые стали родителями. С интервалом в несколько дней на свет появилось пять эмусят. Малыши вылупились из яиц в инкубаторе, т. к. эму начали нестись в самый холодный месяц года — февраль.

Самому маленькому птенцу всего 3 недели. Опекуну эму решили дать ему кличку «кроха» — имя универсальное, т.к. пол эму ещё неясен.

«Пока эму маленькие они будут находиться в „Лимпопо“ и радовать нижегородцев. А когда подрастут, уедут в зоопарки других городов», — рассказали сотрудники зоопарка «Лимпопо».